

# 我省庆祝建党95周年文艺晚会录制

## 徐守盛李微微等现场观看,晚会将于30日晚在湖南卫视播出

本报6月28日讯 党旗飘飘,历经95载。今晚,我省庆祝中国共产党成立95周年文艺晚会“永远的誓言”在湖南卫视进行录制,一首首悦耳动听的歌曲,一段段欢腾奔放的舞蹈,为中国共产党95华诞献上贺礼。省委书记、省人大常委会主任徐守盛,省政协主席李微微到现场观看晚会。

郭开朗、许又声、陈向群、易炼红、张文雄、傅奎、黄跃进、黄关春、韩永文、陈君文、王柯敏、张剑飞、戴道晋、蔡振红、向力力、刘晓、王晓琴、欧阳斌、赖明勇、袁新华、刘建新、郭辑山、游劝荣、刘国荣、蒋建宇、高文兵等一同观看晚会。

晚会在开场歌舞《党旗颂歌》中拉开序幕。歌舞《追寻》、《我们共产党人好比种子》、《你是这样的人》、《共和国之恋》,抒发了人民热爱党、歌颂党、祝福党的真挚情感。舞蹈《刀锋》充满力与美,动作刚劲、气势恢宏,展现出人民军队的血性与坚强。讲述《儿子,让我们再认识你一次》,以真挚的感情、生动的故事,深情讲述了“湖南省优秀共产党员”左亨为铁路事业无私奉献的感人事迹;沉稳坚毅的朗诵《誓言》,热情讴歌了中国共产党人为了祖国和人民出生入死、浴血奋战、开拓进取、甘于奉献的崇高品质,表达了对党无限忠诚、永远跟随党的决



6月28日晚,我省庆祝中国共产党成立95周年文艺晚会在长沙录制。

记者 徐行 摄



心和信心。  
“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”晚会尾声,95名新党员在鲜艳的党旗下庄严宣誓。一句句誓词掷地有声,动人心魄,说出了新一代中国共产党人的崇高信仰与执着追求。最后,晚会在合唱《没有共产党就没有新中国》中结束。

据了解,这台晚会将于6月30日晚在湖南卫视与广大观众见面。  
■记者 杨柳青 陈昂 杨昱

### 先锋

## “新媒体党建”不断传递正能量

### 记全国先进基层党组织拟表彰对象、现代投资股份有限公司潭耒分公司党委

清晨的阳光为现代投资股份有限公司潭耒分公司株洲西收费站涂上一层橙黄色,这里是株洲最重要的出入城通关垭口。举手、微笑、问好、报价、唱收、唱付、道别,这个不足三尺见方的狭小空间,是收费员们展示微笑服务的窗口。

“怎样来提高员工的服务意识,我们把党建作为一个重要的抓手。”公司党委书记张建军说,为了破解党建与运营管理“两张皮”的问题,公司党委创新“党员管理全程记录法”,从激发每一个党员干部到形成人人争先创优的工作氛围,党建这个无形资产变为实实在在的有形资产,实现经济效益和社会效益双赢。

### 【创新】为党员打分定星

作为一个服务于广大司乘人员的窗口单位,现代投资股份有限公司潭耒分公司需要有严格的标准和流程对每一个岗位提出精细化的具体要求,以此来规范并优质服务。

张建军说,为了增强员工比学赶超的竞争意识,公司以占全体员工数三分之一的党员建设为抓手,于2013年开始实行“党员管理全程记录法”。

“党员管理全程记录法”,实行年度累积积分制,每次按照“学习、活动、履职、诚信”四个类别的实际表现情况计算加减分,

年初对每个党员4个项目初始分都设定为100分,平时加减分抵扣、月度累积叠加、年末积分清零。每到月底有一项累积积分超过100分的当月授予该项一颗星、低于或等于100分不授星,每月末、季末、年末都评定星级。

株洲西收费站党支部书记陈慧亮说,对党员进行量化积分及星级评定,使党员素质评价、品格评估、党性评定有据可查,有据可依,较好破解了党员监管难、评议难、不合格处置难的问题。

### 【效果】党员带动,效率明显提升

在这些覆盖党员学习、工作、生活等各方面情况的真实记录中,党员以此找差距、争积分、夺星级、促进步,党组织全程监管,奖优惩劣,有规可依。“我喜欢这种良性的竞争氛围,不仅提升我们的工作业务能力,更能提高我们的精神境界。”朱亭收费站党支部党员刘纪章表示,党建从无形的网变成了有形的标杆,立竿见影,激发了党员的身份意识、自律观念。

在党员干部的带动下,全体员工的工作效率也明显提高。张建军介绍说,实行“党员管理全程记录法”以来,收费操作时间从20秒提高到10秒,全路实现了零差错、零投诉、零诉讼、零事故,群众“满意率”达98%。

■记者 周帛恒

### 亮点

## 开发APP 开展“微党课”投票

当前,“两学一做”学习教育活动正在各基层党组织火热开展中,怎样才能既做好规定动作,又能有所创新,公司党委运用新媒体技术,开发“潭耒先锋”手机APP,赢得了员工们的喜爱。

打开这款APP,置顶的是最近开展的“微党课”投票活动,28位讲课人既有支部书记,也有党员代表。“像我们单位员工分散,很难集中在一起听党课,因此‘微党课’的形式既新颖又灵活。”本部党支部书记彭立新说。

在投票排行榜上,彭立新暂居第二位,而在她前面的是朱亭收费站党支部书记刘立志。刘立志说,全线所有党支部都在暗暗较劲,谁都不想投票评选中落后,而“潭耒先锋”这一手机平台上,无数个点赞不仅是对创新党课教育形式和内容本身的认可,更是一股正能量的不断传递。

张建军介绍说,“潭耒先锋”手机平台与“党员管理全程记录法”及时对接,实现单位与员工、组织与党员点对点的即时信息交流,并及时发布工作动态、文件通知、公告公示,开展投票推优、民主测评、互动评论,成为全司员工喜欢的移动学习平台、互动交流平台及监督反映平台。

### 活动

## 纪念建党95周年收藏展 免费开放

### 展览持续至8月7日

本报6月28日讯 为纪念中国共产党成立95周年,“光辉历程 红色记忆——纪念中国共产党成立95周年收藏展”于6月27日在湖南省文物总店二楼免费对外开放。展览时间至8月7日。

展览分为五四运动、国共合作、抗日战争、解放战争、抗美援朝、社会主义建设六大部分,共展出950件藏品,从不同角度反映建党95周年的光辉历程。展品类别丰富,包括各时期兵器、用具、证件、党章、徽章、唱片、手稿、文献、旗帜、奖状、报刊、海报、塑像等,许多是第一次公开展出,是展现不同时期的重要实物资料。取消

二十一条瓷壶、1927年湘潭十二区十四乡农民协会会议签到本、陕甘宁边区大生产运动纪念瓷坛、八路军战斗英雄银质奖章、1947年《新党员读本》、湖南和平起义和平鸽纪念铜牌、1952年抗美援朝瓷碗等尤为珍贵。

在展出的一本1954年出版的《中国共产党章程》上,有一段1955年2月9日书写的优美文字:“送给您一本党章,希望您好好珍藏,时时不要离开您的身旁。要很好的来学习它,用来武装自己的思想;朝着党的方向,前进!前进!做群众中的好榜样。”深深地震撼着观众的心灵。

■记者 李国斌